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LEGENDA:

USYTUOWANIE BUDYNKU WZGLĘDEM PÓŁNOCY

OPIS WARSTW PRZEGRÓD
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NR

POMIESZCZ.

NAZWA POMIESZCZENIA POW. POSADZKA

ŚCIANY-WYKOŃ

CZENIE

POWŁOKA

MALARSKA

UWAGI

1

POM.ZAGĘSZCZANIA

OSADU

84,80
PC T+GL AK

posadzki:

PC - płytki ceramiczne

ściany:

AK - farba akrylowa

T+GL - tynk+glazura

3

2xpapa termozgrzewalna (podkład.+

nawierzchniowa)

wełna mineralna 15cm

paroizolacja

płyty korytkowe "DKZ/300" 10cm

na dźwigarze stalowym

2

±0,00=180,70

Dylatacje

Dylatacje na pełną grubość płyty wokół wydzielonych fundamentów oraz w miejscu zaznaczonym na rysunku

posadzki. Szczeliny skurczowe w rozstawie max. 6x6m w postaci nacięć piłą diamentową na szerokość>3mm na

głębokość 4cm w 8 do 24 godzin po położeniu betonu. Moment przystąpienia do cięcia jest uzależniony od

panujących temperatur, zaś dylatacje wokół fundamentów wykonać ze styropianu gr. 10mm lub gąbki półsztywnej.

Dylatacje uszczelnić masą dylatacyjną, do wypełnienia zastosować profil piankowy, zagruntować brzegi dylatacji

preparatem odpowiednim do masy dylatacyjnej. Wysokość wypełnienia szczeliny masą dylatacyjna powinna być co

najmniej równa szerokości szczeliny.
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